

雷雨伴大风 空气还不错

晚报讯 (记者 郡士营) 昨日,雨水暂停,天气放晴, 气温也跟着升高了不少,对过 了几日凉爽天儿的人们来说, 一时间还真有些难以适应。今 明两天,厚厚的云层又要把太 阳给遮住了,雷雨也将再次袭 来,雷雨时阵风可达6—7级, 市民要及时关注天气变化,做 好防雷雨和防风的准备。 市气象部门预报,今天全市天气多云转阴,局部有雷雨,偏南风2—3级,雷雨地区雷雨时阵风6—7级,最低气温21°C,最高气温30°C。预计:3日,阴有雷雨转多云,偏东风2—3级,雷雨地区雷雨时阵风6—7级,气温20—30°C;4日,晴,东到东南风2—3 级,气温

昨日下午5时许,省环境监控网站上数据显示,天刚刚放晴,我市空气质量还不错,8处监测点空气质量等级均为良。具体为,市中区政府AQI指数为88,首要污染物为PM2.5; 市环保局AQI指数为86,首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局AQI指数为PM2.5; 薛城区环保局AQI指数

为88, 首要污染物为PM2.5; 峄城区政府AQI指数为80, 首 要污染物为PM10; 台儿庄区环 保局AQI指数为94, 首要污染 物为PM2.5; 山亭区环保局AQI 指数为96, 首要污染物为臭 氧; 高新区AQI指数为80, 首 要污染物为PM2.5。

我市发布今年企业工资指导线

去年全市企业在岗职工平均工资46531元为基数,增长基准线10%

晚报讯 (记者 王龙飞)6 月30日,记者从市人力资源和 社会保障部门获悉,市人民政府 日前发布2015年企业工资指导 线的通知。

根据《山东省人民政府关于 发布2015年企业工资指导线的 通知》,结合我市经济社会发展 和企业职工工资状况,以2014 年全市企业在岗职工平均工资 46531元为基数,确定2015年全市企业工资指导线:企业职工货币工资增长基准线10%;企业职工货币工资增长上线(预警线)18%;企业职工货币工资增长下线4%。

各类企业应当根据工资指 导线,分析企业经济效益、职工 工资水平、劳动生产率和人工成 本等指标,兼顾企业的承受能 力、发展目标等因素,通过工资集体协商,合理确定职工工资增长幅度。生产经营良好、经济效益增长较快的企业,可在基准线和上线之间安排工资增长;生产经营正常、经济效益基本稳定的企业,可在基准线和下线之间安排工资增长;生产经营困难、经济效益亏损的企业可按下线安排工资增长;生产经营特别困难

的企业,可以零增长或负增长。 垄断企业要严格控制工资增长 幅度,国有和国有控股企业要合 理确定企业负责人和企业职工 的工资水平。各类企业应当在 政府发布工资指导线30日内, 制定贯彻工资指导线实施方案, 并向人力资源社会保障部门备 案。



安全课

暑假临近,6月29日,山亭区教育部门邀请公安、供电、气象等部门的工作人员为学生上安全课,向学生普及交通安全、防溺水、安全用电和防雷减灾知识。(特约记者李宗宪摄)

实施近一月 出租车仍收燃料费

晚报讯 (记者 王雪纯)6月5日起,我市全面取消0.5元/乘次的客运出租汽车燃料附加费,起步价、出租车空驶费、低速行驶费等费用计费方式维持不变,市民只需按计价器显示金额支付。如今该政策已实施近一月,仍有市民反映,坐车时被要求多加5毛钱燃料附加费。

滕州市民王女士说,6月29日下 午,她在通盛上海花园打车到新兴影 院,下车付费时被司机告知要加收燃料 附加费。"当时计价器上是8块钱,我 给了司机10块钱,他却只找我1块,说 那1块钱是燃料附加费。"王女士说, 因为赶时间她记下车牌号后就下车了。 无独有偶, 滕州市民孔先生在市中区探 望病人时, 也被出租车司机多收了钱。 孔先生说, 他在长途汽车站下车后打车 去市立医院,"当时计价器上是7块 钱,司机要我8块。我和司机争执说燃 料费已取消, 他说没有接到通知。最后 在我索要发票和拍摄副驾驶前的工作证 时,司机才没收这1块钱。"孔先生随 后拨打了市中区交通部门客运管理所的 电话进行投诉。

针对此事,滕州市交通运输部门工作人员表示,如果滕州市民乘坐出租车遇到驾驶员收取出租汽车燃料附加费,可拨打投诉监督电话5890198进行举报。

Gran Santana 桑塔纳·浩纳迎来山东区域上市



2015年6月27日,桑塔纳家族的新成员 —Gran Santana 桑塔纳·浩纳在潍坊万达 广场迎来山东区域上市,80后环球骑行者李 瑞作为上市会特邀嘉宾,与大家分享了他 600天环球自在之旅的经历。此次上市的桑 塔纳·浩纳提供酷炫橙、纯净蓝、炫雅棕等 七种缤纷车身色彩,并提供多款时尚内饰套 装,搭载1.6L和230TSI两款动力,为消费 者带来丰富选择。售价区间为9.69万元— 13.89万元

从真品质 到真性情 活得自在

桑塔纳·浩纳不仅传承了桑塔纳家族的"至真品质",更通过完美融合两厢车的动感

造型与旅行车的实用舒适,回应了车主关注 自我感受、追求自在的生活诉求,以用心缔 造、真情释放为桑塔纳品牌注入了更多年轻 的血液。

全新造型 缤纷车色 自"诱"自在

秦塔纳·浩纳"颜值"颇高,车型前脸传承家族横拉式扩展设计,微微上翘的飞翼式前大灯与上镀铬格栅融为一体。尾部更是亮眼,大角度倾斜的后挡风玻璃打造出动感的尾部造型;分体式尾灯设计在同级车中极少见,不仅提升了车型档次,还扩大了照明范围。15 吋炫动铝合金轮毂采用 15 辐条双色设计,同时还具有重量轻、硬度高、制动

盘散热性好等优点。

真皮座椅 拼色内饰 自"优"自在

桑塔纳·浩纳提供黑色与棕色两种内饰,全黑内饰动感十足,棕色镶拼座椅凸显档次。中控台设计巧妙,向驾驶员一侧偏移7.8度,能将各项数据清晰反馈给驾驶者。底部扁平设计的真皮多功能方向盘由头层牛皮包裹,观感和触感极佳,丰富的多功能按键集成了行车电脑、音响系统、语音呼叫等功能,让一切尽在"掌"握。

高效动力 更低油耗 自"油"自在

桑塔纳·浩纳提供 1.6L 和 230TSI 两款动力选择。此外,其配备的 EPS 车速感应电子动力转向系统,在不同行驶速度下以最佳的转向助力,获得精准的操控体验。高速行驶状态下,桑塔纳·浩纳的定速巡航功能可通过保持车辆匀速行驶,有效降低油耗。

5寸触屏 手机互联 自"有"自在

智能化已成为产品设计的 "风向标", 在桑塔纳·浩纳的车内,中控台显示屏亦是 变身为人机互动的全新媒介,为车主提供人 性化驾乘感受。桑塔纳·浩纳配备的多媒体 娱乐终端集成了5 英寸触摸液晶屏和 Mirror link 功能,实现车载屏幕与手机屏幕的互 联,可方便地在车载屏幕上操作手机电话功 能、使用手机导航、播放手机音乐等,让车 主一路享受科技带来的便捷与舒适。

座椅组合 超大尾厢 自"由"自在

很多人都有带娃出游或者买个大件回家的经历,这时候桑塔纳·浩纳的4/6分体折叠后排座椅就派上大用处了。桑塔纳·浩纳后排空间可根据实际使用情况轻松调节,实现空间利用最大化;通过后排座椅的单个或组合折叠,行李箱容积最大可达1255L,在日常用车中大大拓展车内载物空间,日常购物、外出郊游轻松应对,用车生活更加便利。

周全防护 安心出行 自"悠"自在

高刚性车身、热成型 A/B 柱工艺、WOKS 安全头枕……桑塔纳·浩纳的安全配置不止于此。桑塔纳·浩纳全系配备两套 Isofix 儿童座椅固定装置,通过特制固定点将儿童座椅与车身紧密固定在一起,让出行更加安心。即使是后排中间座位,用料也毫不含糊:后排标配三独立头枕及三独立三点式安全带,大大提升了乘坐舒适性和安全性,同时还不会妨碍驾驶员视线。另外,桑塔纳·浩纳还配备有一系列先进的安全智能装置。ESP车身动态电子稳定系统集成 MSR 发动机阻力矩控制系统、ASR 牵引力控制系统、EDS 电子差速锁等十余项主动安全功能,更有智能胎压检测、HHC 坡道起步辅助等配置,进一步保证了出行安全性。